
平成２８年度第１回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 開催年月日 平成２８年５月１８日（水） 

 

２ 開催場所  CTY本社３階会議室 

 

３ 委員の出席  

① 委員総数    １０名 

② 出席委員数      ８名 

③ 出席委員     小林慶太郎（四日市大学 教授） 

    三輪栄子 （元四日市市消防団 サルビア分団 分団長） 

堀内あかね（菰野町観光協会） 

服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

吉水英人  （（公財）四日市市文化まちづくり財団 副館長） 

         藤井博光 （ライブハウス フルハウス 店主） 

       出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

       笹岡邦清 （暁石鹸株式会社 取締役） 

④ 欠席委員    原真由美 （民生委員） 

          山中奨太 （四日市大学 環境情報学部 学生） 

                

④ 放送事業者側出席者氏名    舘 克俊（放送制作部部長） 

              山本浩之（放送制作部課長） 

４ 議題 

審議番組    番組名     ラジオドラマ“明日へ続くエールを” 

       放送日      平成２８年４月１日（金）～１７日（日） 

              放送時間    月～木 9：00～／12：00～ 

              金   14：30～／21：00～ 

              土   16：00～／19：00～ 

              日   11：00～／18：00～ 

             

５ 審議概要 

   

  エフエムよっかいち番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、弊社放

送制作部部長 舘克俊より平成２８年度へ向けてのご挨拶。また、今回審議頂

くラジオドラマに関する今後の営業・制作展開のご説明をさせて頂きました。

その後、審議番組の視聴・合評が行われました。 

 

７ 審議内容 

   



委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

 会社：今回のラジオドラマ“明日へ続くエールを”は、地元の鉄道・四日市あ

すなろう鉄道が近鉄から分離・新規開業して１周年を迎えた今春。地元

住民の足として今後もより成長・発展して欲しいという願いを込めて応

援する番組です。またこの四日市あすなろう鉄道を旗頭に地元の活性化

を応援・推進してゆく番組です。どうぞご視聴ください。 

           

 

番組聴取  番組名  ラジオドラマ“明日に続くエールを” 

      放送日    平成２８年４月１日（金）～１７日（日） 

            放送時間 月～木 9：00～／12：00～ 

              金   14：30～／21：00～ 

              土   16：00～／19：00～ 

              日   11：00～／18：00～ 

 

 委員長：みなさんのご意見をお願いします。  

  委員：四日市あすなろう鉄道をピックアップしてラジオドラマを制作するの 

は、まさに地元の活性化につながりとても良い企画・番組だと思いま 

す。 

  委員：映像・動画が幅を利かす今日、ラジオドラマはとても懐かしい感じが 

して結構インパクトがあると思います。 

  委員：エフエムよっかいちのオリジナルストーリーということですが、脚本 

や出演者などの制作面はどうなっているのですか。 

委員：聞きごたえのあるドラマで面白く聞かせて頂きました。今後の続編の 

   予定はあるのでしょうか。 

委員：出演者の人達の言葉遣いが四日市弁だったのでとても親近感があり、 

   自分のこととして聞くことが出来ました。 

  委員：今後は四日市あすなろう鉄道に関係する方々や沿線の企業さんにスポ 

     ンサーとして協力して頂けるようになると良いですね。 

委員：今回は単発物のドラマだということですが、可能であれば月１回位の 

   ペースで放送できないでしょうか。  

  委員：四日市あすなろう鉄道のテーマソングがBGMで使われていたらもっと良 

     かったと思います。 

  委員：エフエムよっかいちで四日市あすなろう鉄道のテーマソングを公募し 

     てはどうですか。例えば作曲部門と作詞部門とカテゴリー別にして、 

     優秀作品は番組で使わせて頂くとかはどうでしょうか。 

  委員：地元の協力団体の方々のインタビューは現実感があってとても良いと 

     思います。 

  

  委員：今後このラジオドラマが定番化された際に、鉄道ファンの方々に出演 



     して頂いて、四日市あすなろう鉄道についての歴史や魅力、薀蓄など 

     を語ってもらうという企画も良いと思います。 

  委員：約２週間にわたって同一内容でのリピート放送をされたわけですが、 

     個人的な感想で言えば、聞き逃しがなくて良かったと思います。 

  委員：何回か聞かせてもらいましたが、同じ内容であるにも関わらず、聞く 

     度に新しい発見があったり、いろいろと感じるものがありました。 

  委員：効果音が結構入っていますが本物でしょうか。 

  委員：ドラマ本編にBGMが入っていないようですが、入っているほうが良い 

     のではないでしょうか。 

  委員：ドラマのテーマである「応援の力」に関してはとても明確になってい 

     てリスナーに伝わるものがあったと思います。 

  委員：出演者やインタビューの方々がほとんど男性なのがちょっと残念でし 

     た。次回はもっと女性をたくさん出演させて欲しいと思います。そう 

     することでもっと女性目線のドラマになると思います。 

  委員：四日市あすなろう鉄道の沿線の学校やそのPTAはどういう感想なので 

     しょうか。インタビューのところで出演してもらうのもありだと思い 

     ます。 

  委員：心温まる完成度の高いドラマだと思います。番組としてもとても好感 

     のもてる番組だと思います。次回作に期待したいと思います。 

 委員長：総じてとても良く出来た番組だと思います。四日市あすなろう鉄道を 

     応援することはもちろん、即ち地元の活性化を応援することとして、 

     地元密着のコミュニティFMならではの番組であったと思います。委員 

     からの意見にもあったように今回だけの単発物にすることなく、これ 

     をきっかけに出来れば定期的な連続物になれば良いと思います。 

     営業や企画・制作面で大変なことはたくさんあるとは思いますが、今 

     後に期待します。 

会社：貴重なご意見をたくさんありがとうございました。まだまだご意見 

があろうかとは思います。また、ご意見やご感想などがございまし 

たらその都度、ご教授いただきたく存じます。今日は１時間半にわ 

たり議論を頂き、ありがとうございました。 

 

次回開催日 平成２８年６月３０日（木）17：00～（予定） 

 

８ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

９ 記事の公示 

    エフエムよっかいちホームページにて公示 


